

ВЕСТНИК



КАК МЫ ГОЛОСОВАЛИ?

15, 16 и 17 марта 2024 года проходили выборы Президента Российской Федерации. Стало известно, что по Глинковскому району проголосовало 75,69 процента от общего числа избирателей, внесенных в списки для голосования.

По данным территориальной избирательной комиссии Глинковского района голоса глинковцев распределились следующим образом:

Путин В.В. – 2085;
Харитонов Н.М. – 154;
Даванков В.А. – 80;
Слуцкий Л.Э. – 74.

25 марта – День работника культуры

Уважаемые работники сферы культуры!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

В нашей области искусству и культуре служат тысячи одаренных, увлеченных и талантливых людей – музыкантов, художников, деятелей театра и литературы, сотрудников музеев, библиотек, образовательных организаций и творческих коллективов.

Вы бережно храните богатое наследие, национальное достояние, которым располагает регион: памятники архитектуры и археологии, парковые ансамбли, музейные комплексы и книжные собрания. Прославляете Смоленскую область на престижных конкурсах, выставках и фестивалях. Приумножаете культурные традиции родного края.

Искренне благодарю вас за высокое профессиональное мастерство и желаю здоровья, сил и энергии, успеха и признания!

Губернатор Смоленской области
В.Н. АНОХИН.

Уважаемые работники культуры Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите поздравления с вашим профессиональным праздником!

Сфера, в которой вы трудитесь, очень многогранна и объединяет людей самых разных профессий. Вместе с тем, всех служителей культуры и искусства непременно отличает стремление созидать и дарить людям радость от общения с прекрасным.

Деятельность работников отрасли обеспечивает крепкую связь между поколениями, способствует сохранению исторического наследия и традиций родного края и всей России. Ваши идеи, мастерство, инициативность делают жизнь смолян интересной и насыщенной.

Примите слова признательности за многогранный труд, направленный на приобщение земляков к творчеству, развитие и укрепление культурного и нравственного потенциала нашего региона.

Желаю здоровья, мира, профессиональных успехов и вдохновения!

Председатель Смоленской областной Думы
И.В. ЛЯХОВ.

Уважаемые работники и ветераны учреждений культуры района!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Этот день объединяет всех, кто вносит неоценимый вклад в духовное развитие родной земли и популяризацию богатейшего культурного наследия, кто безразличен к прошлому, настоящему и будущему культуры Глинковского района.

Работники культуры – это те люди, которые приносят в нашу жизнь искусство, творчество, гармонию и красоту, делают ее ярче и интереснее.

Именно вы – яркие, увлеченные, инициативные люди с безграничной фантазией делаете наш мир лучше и добрее. Выражаем вам благодарность за профессионализм, любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь другим. Особые слова признательности – уважаемым ветеранам. Ваши имена известны далеко за пределами нашего района, и сейчас вы успешно передаете эстафету творчества молодым специалистам.

Желаем вам вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений! Добра, благополучия и любви!

Глава муниципального образования «Глинковский район»
М.З. КАЛМЫКОВ,
Председатель Глинковского районного Совета депутатов
И.В. ЖЕВЛАКОВА.

ВЫБОРЫ-2024

Победа Владимира Путина – залог успешного будущего России

Поздравляю уважаемого Владимира Владимировича с безоговорочной победой на выборах Президента Российской Федерации. Эта победа показала всему миру, что народ России – един и, сплотившись вокруг нашего национального лидера, готов бороться за свой суверенитет, решать любые самые сложные задачи.

Благодарю за слаженную работу членов избирательных комиссий, сотрудников правоохранительных органов, средств массовой информации, волонтеров и наблюдателей, а также всех, кто обеспечил организацию и проведение голосования, безопасность и соблюдение закона на выборах.

Спасибо всем, кто принял участие в самом главном событии для нашей страны и проявил свою гражданскую инициативу. Многие приходили целыми семьями. И это правильно – важные решения для нашей любимой России мы принимаем вместе.

Мы голосовали за будущее нашей страны, наших детей. Мы показали всему миру наше единство! Мы показали всему миру, что нас не сломать!

Губернатор Смоленской области
В.Н. АНОХИН.

Спасибо за работу и вашу гражданскую позицию

В прошедшие выходные мы сделали свой выбор, чтобы продолжить строить новую сильную Россию, которая будет занимать достойное место в мировом сообществе.

От имени Администрации Глинковского района и от себя лично, хочу поблагодарить всех, кто в течение этих трех дней работал на выборах, обеспечивал прозрачность и безопасность избирательного процесса – членам Территориальной и участковых избирательных комиссий, наблюдателям, сотрудникам правоохранительных органов, МЧС и иных задействованных структур.

Выборы Президента Российской Федерации завершены. В этом важном для всей страны и каждого из нас событии, глинковцы продемонстрировали свою гражданскую позицию, активно пришли на избирательные участки, чтобы проголосовать.

Искренне благодарю всех, кто принял участие в голосовании, нашел время и возможность прийти на избирательные участки, проявив сознательность, ответственность и патриотизм. А также за желание сохранить стабильность и продолжить движение вперед!

Глава муниципального образования «Глинковский район»
М.З. КАЛМЫКОВ.

#МыВместе

БЛАГОДАРСТВЕННЫЕ ПИСЬМА – ВОЛОНТЕРАМ

На днях Главой муниципального образования «Глинковский район» М.З. Калмыковым были вручены Благодарственные письма, переданные волонтерским объединением «Ваш тыл 67».

В них говорилось:

«... выражаем искреннюю благодарность и признательность за оказанную помощь в деятельности волонтерского движения «Ваш тыл 67». Делая что-то хорошее каждый день, помогая войнам Отечества, участвующим в СВО, приближая победу, делаете нашу Отчизну сильнее. Сострадание и помощь друг другу в трудный час, у нашего народа на генетическом уровне. Искренне благодарим за поддержку нашего движения».

Такой награды были удостоены и:

Людмила Михайловна Бараненкова, Лидия Ивановна Федосеевкова, Наталья Владимировна Петухова, Татьяна Евгеньевна Романчук, Валентина Викторовна Сухарева, Светлана Анатольевна Банченкова, Татьяна Сергеевна Бетремеева, Ольга Игоревна Фурцева, Людмила Петровна Зуева, Светлана Петровна Иновенкова, Николай Александрович Конкин и Геннадий Владимирович Горелов.



В момент вручения Благодарственных писем (слева на право): Н.А. Конкин, М.З. Калмыков и Г.В. Горелов.

КУЛЬТУРА

ВАШЕ ПРИЗВАНИЕ – РАДОСТЬ ДАРИТЬ

День работника культуры – это особый праздник, ведь культура является основным источником духовных ценностей, складывающихся в обществе. Культура – это уникальная возможность для каждого человека почувствовать себя частью своего народа, своей великой страны.

В культурной деятельности нашего района активно участвуют культурно-досуговые, библиотечные и музейные работники, преподаватели детской музыкальной школы, а также большое количество людей, занятых самостоятельным художественным творчеством по различным направлениям. Трудники сферы культуры систематической работой успешно решают главную задачу, стоящую перед ними: сохранение и приумножение духовных богатств и традиций нашего края.

Дорогие работники сферы культуры! Сердечно поздравляю Вас с профессиональным праздником!

Ваш вклад в развитие нашего района невозможно переоценить. Благодаря Вашим творческим идеям и кропотливому труду наш район живет интересной и полноценной жизнью. Именно благодаря Вам проводятся творческие фестивали, концерты, экскурсии, вы-

ставки, патриотические акции, акции добра и милосердия и многие другие культурные мероприятия, которые надолго остаются в памяти их участников. Вы сохраняете память об истории нашего края и наших великих земляках. Вы воспитываете молодое поколение, приобщая его к чтению, музыке, искусству. Вы создаете людям праздник!

Огромное спасибо Вам за Ваш кропотливый, систематический, самоотверженный труд и весомый вклад в развитие культуры Смоленщины!

Желаю Вам оптимизма, новых возможностей, самых невероятных творческих идей, духовного подъема, радости в душе и счастья! Вселяйте веру в души людей, дарите людям счастье, мир и хорошее настроение!

Пусть ваши творческие проекты, способствуют утверждению принципов гуманизма и человечности, веры и добра, помогают молодому поколению успешно решать серьезные проблемы современной жизни, содействуют развитию новых возможностей для культурного диалога!

С Днем работника культуры!

Р.М. МЕДВЕДЕВА,
начальник Отдела по культуре Администрации
Глинковского района.

На Смоленщине у нас

НОВЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ МУНИЦИПАЛИТЕТОВ



Недавно исполнился ровно год, как у нас в регионе на пост Губернатора пришел Василий Николаевич Анохин. Жители Смоленской области с первых дней увидели значительные изменения в развитии региона. Было очевидно, что работа команды нового Губернатора направлена на удовлетворение запросов жителей области, улучшения качества жизни, решение социальных вопросов.

В течение года Василий Николаевич несколько раз побывал в каждом муниципальном образовании, где провел встречи с населением. Дважды В.Н. Анохин общался с жителями Глинковского района. Сегодня позитивные перемены – на лицо.

Но прежде стоит сказать о том, что Смоленская область, под руководством нового Губернатора, активно участвует в реализации федеральных программ. В регионе разработано немало программ, которые направлены на развитие всех сфер жизни.

Но давайте вернемся к конкретным переменам, которые коснулись Глинковского района. За прошлый и текущий год была проделана немалая работа в сфере дорожного строительства. Из областного бюджета были выделены средства, в сумме 93 миллиона рублей, на строительство моста с устройством подъездных путей на участке автомобильной дороги от деревни Новая Глинковского района до автомобильной дороги Балакерево–Дорогобуж (северо-западная сторона Глинковского района). Это обеспечит прямой проезд на Старую Смоленскую дорогу, Дорогобуж через деревню Ромоданово и на кратчайший проезд в город Смоленск.

В ходе встречи с глинковцами Василий Николаевич отметил этот объект, как один из самых важных.

На ремонт улично-дорожной сети Глинковского, Болтутинского и Доброминского сельских поселений район получил более 24 миллионов рублей; на реализацию второго этапа строительства дороги Добромино-Василево – 124 миллиона.

Во время встреч Губернатора с глинковцами нередко говорилось о качестве питьевой воды, о перебоях в водоснабжении. За прошедший год была проделана немалая работа в плане ремонта водопроводных сетей.

В 2023 году были отремонтированы, в два этапа, часть изношенных водопроводных сетей в деревне Добромино. В 2024 году будут отремонтированы дополнительно еще в деревнях Добромино и Ново-Брыкино и на эти цели выделено более 1,7 миллиона рублей.

В настоящее время разрабатывается проектно-сметная документация для проведения работ по реконструкции водонапорной башни и замене изношенных водопроводных сетей в Добромине, Глинке, Болтутине, средства (более 1,6 миллиона рублей) выделены областью.

Большое внимание уделяется объектам здравоохранения и образования. Был одобрен капитальный ремонт кровли поликлиники в селе Глинка. В рамках программы модернизации здравоохранения проведен ремонт крыши стационара и обновлено медицинское оборудование в больнице.

Ремонт кровли включает в себя восстановление кровельного покрытия с заменой гидро-, шумо- и теплоизоляционных слоев. Отремонтированы стыки плит перекрытия, стропильная группа, системы водостока, а также места, где кровля соединяется с фронтонами и карнизами здания.

Выделены средства на проектно-сметную документацию, касающуюся проведения капитального ремонта теплотрассы к зданию Глинковского отделения больницы и другим социально важным объектам.

Решен еще один важный вопрос, который тоже поднимался в ходе встреч с Василием Николаевичем Анохиным – это жилье для медработников. В итоге была приобретена квартира для медперсонала.

А теперь о переменах в сфере образования Глинковского района. По поручению Губернатора Смоленской области Василия Николаевича Анохина, данного в ходе сво-

его визита в Глинковский район, были заменены на новые два котла со всем сопутствующим оборудованием в Глинковской средней школе.

Замена самого отопительного оборудования была проведена за счет средств, выделенных Василием Николаевичем Анохиным. На ремонт котельной было израсходовано более 3,6 миллиона рублей. И еще 1,3 миллиона рублей – на газовые горелки.

Не остается без внимания и состояние школьных пищеблоков. В 2023 году разработаны проектно-сметные документы, а в текущем году их реализация. Будет проведен ремонт пищеблока в детском саду «Солнышко» (село Глинка) и здания столовой Болтутинской средней школы. Отремонтируют здание филиала детского сада «Солнышко» (деревня Добромино). Там будет сделан внутренний ремонт помещения и установлено ограждение вокруг здания дошкольного учреждения. На эти цели выделено порядка 3 миллионов рублей.

Выделены средства (около 1 миллиона рублей) на капитальный ремонт столовой Глинковской средней школы.

В деревне Добромино, в районе Дома культуры, скоро появится универсальная детская игровая площадка. На ее строительство уже выделено более 2 миллионов рублей.

Много было сделано за прошедший год и для объектов культуры Глинковского района. Достаточно значимым событием стало подключение к газу Доброминского сельского Дома культуры. Также в этом учреждении культуры были заменены кресла. Приобретение новых обошлось в 630 тысяч рублей.

Всего несколько дней назад были завершены работы по замене пожарной сигнализации в здании Глинковского культурно-просветительного Центра. Стоимость этих работ – 1,2 миллиона рублей.

Благодаря Василию Николаевичу решаются вопросы технического оснащения. Уже выделены средства на приобретение микроавтобуса для Глинковского района.

Коммунальное хозяйство получит трактор и грейдер.

В рамках программы «Комфортная городская среда» в 2023 году в Глинковском районе был завершён второй этап асфальтирования рыночной площади, что, несомненно, стало, большим удобством для всех. На текущий год запланированы работы по благоустройству общественных территорий. В селе Глинка появится современная обновленная почётная Стела с именами земляков, внесших большой вклад в развитие своего муниципального образования.

Постоянно проводится ремонт воинских захоронений. В 2023 году отремонтировано воинское захоронение в деревне Ромоданово. А в 2024 – могила мирных жителей деревни Ляхово, сожженных фашистами в апреле 1942 года.

Не остается без внимания и вопрос уличного освещения. В рамках благоустройства сельских территорий уже в I квартале 2024 года реализовано на монтаж уличного освещения в селе Глинка 1,8 миллиона рублей. Дополнительно было введено 49 новых светоточек, 1,9 километра линий электропередач.

Также в рамках программы благоустройства сельских территорий в деревне Болтутино приступили к строительству двух жилых домов для работников сельхозпредприятия. На эти цели выделено 8,8 миллиона рублей.

Как мы видим, на примере Глинковского района, новое руководство области создает все условия для реализации на территории региона национальных проектов; разрабатывается немало областных программ, направленных на улучшение жизни населения. О всех переменах и, принятых Правительством области решениях, жители узнают из еженедельных отчетов Главы региона.

Сегодня в центре внимания – рядовые смоляне, их нужды и проблемы, семьи с детьми, кадровые вопросы. Курс Губернатора понятен и смоляне его поддерживают.

Ирина БУДАЧЕНКОВА.



ПРАЗДНИКИ

КАК НА МАСЛЯНОЙ НЕДЕЛЕ БЛИНЫ ЕЛИ, ПЕСНИ ПЕЛИ...



Как по всей России, в Глинковском районе «отшумела» Масленица. В ходе прошедшей недели, то там, то тут, затевались гуляния, отмечалась Русская Масленица.

Так, в читальном зале Глинковской библиотеки для шестиклассников был проведен фольклорный час «Масленица идет – блин да мед несет!». В ходе мероприятия ребята узнали об истоках празднования Масленицы, о том, что она означает и почему принято устраивать веселье и гуляния всю неделю. Говорили о народных традициях, связанных с этим праздником, и почему масленичный блин является не просто праздничным угощением, а символом солнца. Поучаство-

вали школьники и в специальной викторине «Праздник Солнца – Масленица».

Интересные и веселые мероприятия прошли в эти дни во всех учреждениях культуры, детских садах и школах. Но самые красивые и интересные события пришлось на воскресенье. Повсюду люди провожали зиму и кликали весну.

В деревне Болтутино всех желающих приглашали на народные гуляния «Проводы Масленицы», в Яковлеве – на уличные гуляния «Ходит с песней и задором Масленица по Руси». А в Глинке жители райцентра и гости были приглашены на «Масленицу-веселуху». И везде русской душе было где развернуться: песню спеть,

танец исполнить, частушкой односельчан порадовать и в игры поиграть.

И на эти уличные праздники глинковцы приходили целыми семьями. А занятий и задорных забав было достаточно для всех. Как самые юные, так и взрослые с удовольствием вставали в праздничные хороводы, состязались в ловкости и удали, ели блины и пили горячий чай.

В Глинке праздник проходил на площади, у здания Глинковского Центра. К зрителям вышли постоянные участники такого театрализованного действия: Зима, Весна, Скоморохи и, проснувшийся после зимней спячки, Медведь. Они и рассказывали присутствующим о том, что самое

время прогнать Злодейку-Зиму и весело и задорно встретить Весну-Красну. Ведь считается, что в главный день Масленицы зиму провожают, а весну зазывают.

В роли Зимы выступила Елена Конкина, Весны – Мирослава Ерохова, медведя – Валентина Абросенкова. Ну и, конечно же, какая Масленица без виновницы торжества? В роли Масленицы выступила Марина Костюченкова. Все роли были исполнены замечательно. Артисты постарались на славу. Спасибо им за это, повеселили и порадовали.

Конечно, не обошлось в этот день без песен и хороводов, без конкурсов и забав. Скоморохи подбивали глинковцев на демонстрацию своей силы и удали, по-

стоянно вовлекая желающих то в состязание по пляскам, то в конкурсы лыжников, то в импровизированную игру в снежки. Конечно, наибольшую активность в этом проявляли дети. Им в радость было и шарики в коробку бросать, и на метле скакать, и во многих других веселых конкурсах поучаствовать. Тем более, что наградой за старания были конфеты, баранки и прочие сладости. Ими не только ребятам, но и всех присутствующих щедро угощали Коробейники.

Недовольных этим праздником не оказалось. Все от души порадовались доброму веселью, яркому солнцу и окончанию такой долгой зимы.

Наталья ТИХОНОВА.

КОНКУРСЫ. СОРЕВНОВАНИЯ

ЛОВИСЬ, РЫБКА!

Зимняя рыбалка издавна была одним из традиционных занятий мужчин, когда-то ее необходимость заключалась в добыче пропитания. Сейчас, в основном, она превратилась в любимое хобби. Рыбаловы считают рыбалку прекрасным способом расслабиться и отвлечься от стрессов повседневной жизни.

Рыбалка зимой увлекает гораздо больше мужчин, чем ловля в любой другой сезон. Кстати, сегодня, любителями посидеть с удочкой являются не только мужчины, но и женщины.

Ежегодно Администрацией муниципального образования «Глинковский район» проводятся районные соревнования для любителей рыбной ловли.

Недавно на территории Глинковского района, на озере возле деревни Иваники, состоялись XVI традиционные соревнования по зимней рыбной ловле.

В соревнованиях приняли участие 17 рыбаков – любителей подледного лова. К участию в соревнованиях допускались все любители зимней рыбалки. Самым юным рыбаком на соревнованиях был Владимир Козачков. Самым опытным участником состязаний – Николай Иваненков.

Для проведения соревнований была создана судейская коллегия в составе: Геннадия Владимировича Горелова и Магомеда Юсуповича Юсупова.

Соревнования проходили в два этапа. По итогам первого этапа пойманная рыба взвешива-

лась и определялись призовые места. По результатам первого тура всего семь рыбаков были с удочкой переживали за второй тур. Но во втором туре число пойманных рыб увеличилось.

За предъявленную к зачету рыбу участнику начислялось по 1 баллу за каждый 1 грамм веса. Места распределялись по сумме мест после двух этапов.

В результате традиционных соревнований по зимней рыбной ловле победителем стал Сергей Ильинов. В первом туре он занял четвертое место, во втором – второе место. Ему вручили бур.

А второе и третье место заняли соответственно Владимир Цыкунов и Игорь Базенков. Сумма мест у них была одинаковая, но по весу пойманной рыбы В. Цыкунов занял второе место. Ему в качестве приза вручили рыболовный ящик. А И. Базенков получил заслуженное третье место (его приз – финдер -удочка).

В номинациях «Самая крупная рыба (плотва)» приз получил Владимир Цыкунов; «Самая крупная рыба (краснопёрка)» - Сергей Ильинов; «Самая крупная рыба (окунь)» - Игорь Базенков.

Первую пойманную рыбку пришлось ждать довольно долго. Ее поймал Алексей Леонов.

Второй год подряд становится признанным специалистом по ловле щук юная участница Анастасия Козачкова. В прошлом году, в непогоду, Анастасия единственная, кто смог поймать щуку и ныне она тоже не подкачала.

Организаторы соревнований



Победители конкурса: В.Цыкунов, И. Базенков и С. Ильинов.

по зимней рыбной ловле благодарят рыбаков-любителей за участие в соревнованиях. Надеемся, что на следующий год соревнования будут более массовыми.

Ежегодные соревнования по зимней рыбной ловле завершились традиционным пригото-

ванием ухи и обсуждением минувших соревнований под дружное звяканье ложек о котелки.

Этот день на природе подарил всем хорошее настроение, заряд позитива и желание обязательно поучаствовать в конкурсе в следующем году.

Алеся ГАВРИЛОВА.

ДАТЫ

ВОССОЕДИНЕНИЕ КРЫМА С РОССИЕЙ

В 2024 году отмечается десятая годовщина воссоединения Крыма с Россией – события, имеющего огромное значение.

Памятная дата, 18 марта, мгновенно стала праздником для всех россиян и в особенности жителей полуострова.

Накануне праздника в читальном зале Глинковской библиотеки, для учащихся 9 класса Глинковской средней школы, был проведен познавательный час в формате виртуальной экскурсии «Крым и Россия – единая судьба».

Библиотекарь Марина Владимировна Костюченкова рассказала ребятам об истории, достопримечательностях Крыма, о важных событиях в истории республики, о значении полуострова для России. Отметила, что Крым – это не только всероссийская здравница, но и уникальный полуостров, богатый на самые яркие явления и достижения, и чем больше узнаешь об этом полуострове, тем больше хочется увидеть его своими глазами.

Многих творческих людей очаровала красота этого края, и они создавали там свои произведения, которые до сих пор популярны и интересны читателям. В этом ребята смогли убедиться с помощью виртуальной книжной выставки «Литературный Крым».

И по традиции завершилось мероприятие интерактивной игрой-викториной «Наш Крым – жемчужина России».

Наш корр.

«МЫ ДЕТИ ТВОИ – ГАЛАКТИКА»

ГДЕ БУШЕВАЛ КОГДА-ТО УРАГАН...



«Облетев Землю в корабле-спутнике, я увидел, как прекрасна наша планета. Люди, будем хранить и приумножать эту красоту, а не разрушать ее...». Эти слова, сказанные первым космонавтом, нашим земляком Юрием Алексеевичем Гагариным сегодня привожу не случайно. Именно Юрий Алексеевич первым взглянул на нашу хрупкую планету из космоса, увидев все великолепие ее природного мира, обратив внимание многих поколений землян на необходимость беречь экологию своей планеты.

Вчера, 21 марта, мы отметили Международный день лесов. И сколько бы ни произносили фразу о том, что леса – это легкие нашей планеты, ее актуальность не теряется с годами. Ведь, именно леса имеют неограниченное экологическое, социальное и экономическое значение – участвуют в формировании климата планеты, обеспечивают кислородом, перерабатывают вредные выбросы, сохраняют водные ресурсы, являются средой

обитания множества растений и животных, обеспечивают пищу и здоровую среду для людей, помогают сохранить плодородность почв и ландшафты... Они дают продовольствие, лекарственные препараты и топливо, обеспечивают кровом и служат источником доходов для нескольких миллиардов жителей планеты.

Тема сохранения и восстановления лесов актуальна, в том числе и для нашего, Глинковского, района и разговор об этом мне хотелось бы начать с событий «давно минувших дней».

Почти четверть века назад у нас в районе случилось событие, о котором еще долгие годы мы будем вспоминать с ужасом. В конце августа 2000 года над деревней Добромино и рядом соседних деревень, одними из самых красивейших мест района, пронесся страшный ураган. Тогда стихия, как карандаши, ломала вековые сосны, снимала крыши с домов. Одним словом, сносила все на своем пути. По данным службы ГО и ЧС, материальный ущерб (по ценам того времени) соста-

вил более 20 миллионов рублей.

Значительный ущерб был причинен лесу. Как писала наша районная газета, были поломаны деревья на площади 600 гектаров в лесах Гослесфонда и на площади 250 гектаров в лесах бывшего «Межколхозлесхоза». Считалось, что красивый сосновый край пострадал безвозвратно.

Это далеко не все несчастья, которые стали серьезной угрозой лесному фонду. Достаточно вспомнить о лесных пожарах, которые бушевали в наших лесах, в 2002 и 2010 годах.

Конечно, стихия оставила там свои страшные отметины, уничтожив на значительных площадях деревья и не на шутку перепугав местных жителей. Но, как говорится, время лечит. Тем более, что к восстановлению пострадавших лесов постарались приложить свои силы, опыт и знания сами жители района.

По данным специалистов Глинковского Лесничества, за период с 2000 по 2023 год в Глинковском районе работы по искусственному лесовосстановлению были проведены на площади 1783 гектара; по содействию естественному лесовосстановлению – на 1055 гектарах. Значительная часть этих площадей пришлось как раз на Доброминоское участковое Лесничество, лесные массивы которого пострадали от стихии.

Посадки саженцев лесных культур, более чем за два десятка лет, там составили 770 гектаров. Работы по лесовосстановлению и содействию естественному восстановлению лесов проводились, в том числе, и на участках, пострадавших от урагана и пожаров. Это говорит о том, что все что разрушает стихия, восстанавливать приходится человеку. Ведь именно человек остается основным создателем на нашей планете. И помня об этом, ежегодно на территории района проводятся различные экологические акции, направленные на восстановление лесов, в том числе и в зонах, пострадавшей

от урагана и пожаров.

По инициативе Глинковского лесничества – филиала ОГКУ «Смоленское – управление лесничествами» совместно с Администрацией муниципального образования «Глинковский район» в течение многих лет у нас проводятся акции «Сохраним лес», «Живи лес», «Лес Победы», «Сад памяти» в рамках которых высаживаются деревья и закладываются геоглифы из ценных пород деревьев.

Уже хорошо просматривается геоглиф, посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, появившийся у нас в 2020 году. Гвардии «Лес Победы» заложен в районе деревни Березкино, в честь 80-летия со дня рождения Советской Гвардии. На территории Глинковского района такая работа проводится много лет подряд. Первые посадки, которые были сделаны в рамках экологических акций, уже успели окрепнуть. Наш, глинковский «восстановленный лес» насчитывает уже тысячи деревьев, высаженных заботливыми руками земляков.

Примечательно, что многие акции по посадке саженцев деревьев проходят в апрельские и майские дни. Получается, что и 12 апреля, в день старта Юрия Гагарина, в Глинковском районе ежегодно появляются новые участки еще неокрепших, но уже занявших свое место, на свежеприготовленном поле, десятки, а то и сотни молодых елей, сосен, берез и кленов.

Иногда в таких акциях принимают участие не только глинковцы. Так, весной 2022 года к нам в район прибыли специалисты филиала ФБУ «Рослесозащита» - «ЦЗЛ Смоленской области», которые приняли участие в региональной акции «Сохраним лес», которая была призвана не только поддержать идею возрождения лесов, но и привлечь внимание широкой общественности на вопросы сохранения и приумножения лесных ресурсов.

В ходе лесовосстанови-

тельного мероприятия на территории Глинковского лесничества были высажены порядка 12 тысяч саженцев ели. Посадка осуществлялась на площади в 4 гектара. Наряду со специалистами филиала в акции приняли участие более 30 человек – служащие органов государственной власти и местного самоуправления Глинковского района, сотрудники Глинковского лесничества.

Очень значимыми для многих глинковцев являются майские акции, посвященные Великой Победе. Вспомним лишь о тех, что проводились в последние годы.

Так, в мае 2022 года силами работников Глинковского лесничества – филиала ОГКУ «Смолупрлес», при участии прокурора Глинковского района Сергея Николаевича Шарохина, арендаторов лесных участков: ИП «Иванкин А.Н.», ИП «Игнатов В.А.», ИП «Дубовый С.А.» была проведена памятная посадка леса на площади один гектар (в кв. 1, выд. 15 ТОО «Правда» Болтутинского участкового лесничества Глинковского лесничества – филиала ОГКУ «Смолупрлес») в честь 77-й годовщины Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В апреле 2023 года силами работников Глинковского лесничества, при активном участии волонтеров Московской железной дороги Смоленского региона, работников Ярцевского филиала ОГБУ «Лесопажарная служба Смоленской области», а также арендаторами лесных участков Глинковского лесничества, в рамках акции «Сад памяти», была заложена памятная посадка лесных культур породы сосна на площади 3 гектара (в квартале 13, выдел. 3 Доброминоского участкового лесничества). А в мае того же года, в районе бывшей деревни Холмы, был заложен геоглиф в виде буквы «Z» в поддержку специальной военной операции в Украине и в рамках акции «Сад памяти».

Ранее коллективом Глинковского лесничества и добровольцами был посажен «Лес Победы» в районе деревни Белый Холм и заложены аллея памяти у Братской могилы в районе деревни Малое Тишово из зеленых и голубых елей, аллея в обелиска в деревни Ляхово. Регулярно работниками леса проводятся уходы за этими и другими посадками.

Не остаются без внимания и природные памятники нашей малой родины. Несколько лет назад работники лесничества инициировали уборку в роще у деревни Корыстино. Как известно, эта роща является природным памятником, о чем свидетельствует и специальный аншла, установленный там.

В ходе мероприятия роща была очищена от поваленных деревьев, обкошена трава, подремонтирована зона отдыха, покрашен аншлаг. Эта работа была проведена совместно со школьниками. Приятно, что именно юное поколение глинковцев приняло участие в уходе за этим уникальным природным памятником. Ребята увидели, как благодаря их усилиям роща преобразилась – стала светлее и уютнее.

Как отметил лесничий Глинковского Лесничества Александр Николаевич Харитоненков (на верхнем снимке), надежными друзьями леса его коллеги считают арендаторов лесных участков, школьников, работников организаций и предприятий, которые активно участвуют в мероприятиях по восстановлению и охране лесов.

У нас в районе именно работники Глинковского лесничества выступают в роли организаторов движения по восстановлению лесов. А вокруг них ежегодно объединяются те, кто готов посадить свое дерево на родной земле. Очень важно, что участие в акциях является делом добровольным. Каждый присоединяется к нему не по принуждению, а по зову сердца, понимая, что патриотизм, это еще и любовь к природе своей Родины. А сохраняя природу, мы сохраняем свою Планету.

Ирина БУДАЧЕНКОВА.



ВЫБОРЫ-2024

Выборы Президента Российской Федерации
17 марта 2024 года

ПРОТОКОЛ

территориальной избирательной комиссии об итогах голосования
на территории Смоленская область, Глинковский район

Число участковых избирательных комиссий на соответствующей территории	10
Число поступивших протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол территориальной избирательной комиссии об итогах голосования	10
Число избирательных участков, итоги голосования на которых были признаны недействительными	0
Общее число избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования на избирательных участках, итоги голосования на которых были признаны недействительными	0

После предварительной проверки правильности составления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования территориальная избирательная комиссия путем суммирования данных, содержащихся в указанных протоколах участковых избирательных комиссий, у с т а н о в и л а :

1	Число избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования	0	0	3	1	9	2
2	Число избирательных бюллетеней, полученных участковыми избирательными комиссиями	0	0	2	9	5	0
3	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	0	0	0	0	0	0
4	Число избирательных бюллетеней, выданных участковыми избирательными комиссиями избирателям в помещениях для голосования в день голосования	0	0	1	9	7	5
5	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещений в день голосования	0	0	0	4	4	1
6	Число погашенных избирательных бюллетеней	0	0	0	5	3	4
7	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	0	0	0	4	4	1
8	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	0	0	1	9	7	5
9	Число недействительных избирательных бюллетеней	0	0	0	0	2	3
10	Число действительных избирательных бюллетеней	0	0	2	3	9	3
11	Число утраченных избирательных бюллетеней	0	0	0	0	0	0
12	Число избирательных бюллетеней, не учтенных при получении	0	0	0	0	0	0
Фамилии, имена, отчества внесенных в избирательный бюллетень зарегистрированных кандидатов		Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата					
13	Даванков Владислав Андреевич	0	0	0	0	8	0
14	Путин Владимир Владимирович	0	0	2	0	8	5
15	Слущкий Леонид Эдуардович	0	0	0	0	7	4
16	Харитонов Николай Михайлович	0	0	0	1	5	4

Председатель территориальной избирательной комиссии	Терешкова О.В. (фамилия, инициалы)
Заместитель председателя комиссии	Сабешева С.А.
Секретарь комиссии	Покатаева Е.В.
Члены комиссии	Горелов Г.В. Кондрашова Н.В. Петухова С.Н. Соколова О.А.

Протокол подписан 18 марта 2024 года в 01 часов 20 минут.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

О ПРОФИЛАКТИКЕ ПРЕСТУПЛЕНИЙ

Обеспечение соблюдения законодательства о несовершеннолетних, профилактика преступлений и правонарушений, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, является приоритетным направлением деятельности прокуратуры и правоохранительных органов.

Правовое регулирование общественных отношений, возникающих в связи с деятельностью по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, осуществляется Федеральным законом от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», в соответствии с которым профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних представляет собой систему социальных, правовых, педагогических и иных мер, направленных на вы-

явление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних, осуществляемых в совокупности с индивидуальной профилактической работой с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении.

Основными задачами деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних являются:

- предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому;
- обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних;
- социально-педагогическая реабилитация несовершеннолетних, находящихся

в социально опасном положении;

- выявление и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, других противоправных и (или) антиобщественных действий, а также случаев склонения их к суицидальным действиям. Вопросы состояния преступности несовершеннолетних и преступлений, совершенных в отношении них, также находятся в сфере постоянного внимания.

Прокуратурой области обеспечено взаимодействие и системный обмен информацией со всеми субъектами профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, дается оценка эффективности и результативности мер, принятых по защите прав и законных интересов несовершеннолетних.

Особое внимание уделяется работе органов системы профилактики по предупреждению внутрисемейных конфликтов, фактов жестокого обращения с детьми, суицидальных попыток среди несовершен-

нолетних, работе с подростками, отнесенных к «группе риска».

На регулярной основе проводятся проверки исполнения законов комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав, подразделениями по делам несовершеннолетних органов полиции, иными органами профилактики.

По каждому факту совершения несовершеннолетними преступления проводится проверка полноты и эффективности профилактической работы со стороны органов и учреждений системы профилактики, что позволяет прокуратуре оперативно реагировать на выявленные нарушения.

Реализация мер, направленных на повышение эффективности деятельности органов прокуратуры и правоохранительных органов в сфере профилактики преступности несовершеннолетних и преступлений, совершенных в отношении детей, будет продолжена.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ЭКСТРИМИЗМ

За осуществление экстремистской деятельности граждане РФ, иностранные граждане и лица без гражданства несут уголовную, административную и гражданско-правовую ответственность в установленном законодательством РФ порядке.

Так, статьей 20.3 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за пропаганду либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, атрибутики или символики нацистских, экстремистских организаций, а также иных атрибутики или символики, запрещенных федеральными законами, а также за изготовление или сбыт в целях пропаганды либо приобретение в целях сбыта или пропаганды указанной атрибутики или символики.

Статьей 20.29 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за массовое распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, а равно их производство либо хранение в целях массового распространения.

Уголовный кодекс РФ содержит следующие составы преступлений экстремистской направленности:

- публичные призывы (т.е. обращения к другим лицам в любой форме) к осуществлению экстремистской деятельности (ст. 280 УК РФ);

- публичные призывы к осуществлению действий, направленных на нарушение территориальной целостности Российской Федерации (ст. 280.1 УК РФ);

- действия, например, высказывания о необходимости противоправных действий, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, в том числе с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных

сетей, включая сеть Интернет, совершенные лицом после его привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние в течение одного года (ч. 1 ст. 282 УК РФ);

Следует отметить, что к данным, указывающим на признаки соответствующих преступлений, относится не только сам факт размещения в сети Интернет или иной информационно-телекоммуникационной сети изображения, аудио- или видеофайла, содержащего признаки возбуждения вражды и ненависти, унижения достоинства человека либо группы лиц по признакам, содержащимся в данной статье, но и иные сведения, указывающие на общественную опасность деяния, мотив его совершения.

- создание экстремистского сообщества, руководство таким сообществом, его частью или входящими в такое сообщество структурными подразделениями, создание объединения организаторов, руководителей или иных представителей частей или структурных подразделений такого сообщества в целях разработки планов и (или) условий для совершения преступлений экстремистской направленности, участие в нем, склонение, вербовка и иное вовлечение лиц к участию в нем (ст. 282.1 УК РФ);

- организация деятельности экстремистской организации (общественного или религиозного объединения либо иной организации, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности), склонение, вербовка или иное вовлечение лица в деятельность экстремистской организации, а также участие в ее деятельности (ст. 282.2 УК РФ);

- финансирование экстремистской деятельности (ст. 282.3 УК РФ).

Кроме того, на основании п. «е» ч. 1 ст. 63 УК РФ совершение преступления по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы признается обстоятельством, отягчающим наказание.

О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ КОРРУПЦИИ

Противодействие коррупции является одной из приоритетных задач государственной политики и важнейшим направлением деятельности органов прокуратуры Российской Федерации. Приказом Генеральной прокуратуры Российской Федерации от 10 октября 2022 г. № 581 «Об осуществлении прокурорского надзора и реализации прокурорами иных полномочий в сфере противодействия коррупции» одним из приоритетных направлений деятельности прокуратуры определено противодействие коррупции.

В соответствии со статьей 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» под коррупцией понимается злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами.

В свою очередь под противодействи-

ем коррупции определяется деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий:

- а) по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устраниению причин коррупции (профилактика коррупции);

- б) по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией);

- в) по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

О фактах коррупции граждане могут сообщить в государственные и муниципальные органы в порядке, установленном Федеральным законом № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», в правоохранительные органы – в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса. Обращения о фактах коррупции, в основном, рассматриваются правоохранительными органами.

Прокуратура
Глинковского района.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Татьяну Михайловну ШАРАБУРОВУ
с Днем рождения!

Пусть наступивший день рождения
Вам дарит лучшие мгновенья!
Пусть только счастья череда
Идет за Вами сквозь года!
Пускай Вам творческий успех
В делах сопутствует во всех,
Пусть будет к Вам судьба щедра —
Любви, здоровья, и добра!



Пантюховы.

Татьяну Анатольевну СЕЛИВЕРСТОВУ
с Юбилеем!

Пусть будет все в жизни легко и доступно,
Во всех лотереях везет очень крупно,
Пусть Вас уважают, а значит — боятся,
Мечты и желанья пусть будут сбываться!
Пусть сыплется вам каждый день неустанно
С небес благодать, как небесная манна!
Пусть счастье приклеится к вам суперклеем!
Живите, как в райском саду! С юбилеем!



Шарабуровы.

ВАЖНО

**УВАЖАЕМЫЕ
ГРАЖДАНЕ!**

27 марта 2024 года в 16 час. 00 мин. в здании администрации Глинковского сельского поселения по адресу: с. Глинка, ул. Ленина, д.8,

27 марта 2024 года в 14 час. 00 мин. в здании администрации Болтутинского сельского поселения по адресу: д. Болтутино, ул. Центральная, д.37,

27 марта 2024 года в 12 час. 00 мин. в здании администрации Доброминского сельского поселения по адресу: д. Добромино, ул. Центральная, д.3.

Состоится собрание по вопросу отчета участковых уполномоченных полиции ПП по Глинковскому району МО МВД России «Дорогобужский» о проделанной ими работе за 2023 год.

На собрании планируется присутствие начальника ПП по Глинковскому району майора полиции В.М. Ковалева, старшего участкового уполномоченного полиции капитана полиции А.Н. Сеникова, участкового уполномоченного полиции капитана полиции А.С. Александренковой, участкового уполномоченного полиции мл. лейтенанта полиции Е.А. Володченковой и Глав сельских поселений.

На данном собрании вы можете задать любые вопросы, касающиеся компетенции полиции, а также внести свои предложения по охране общественного порядка, предупреждению, пресечению преступлений и правонарушений, улучшению работы органов внутренних дел.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

БУРЕНИЕ скважин «под ключ».
ГАРАНТИЯ. РАССРОЧКА.
Телефон: 8-915-645-74-73.

Реклама.

Вниманию населения!

26 марта, у рынка в селе Глинка, состоится продажа курочек-молодок (рыжие, белые, пестрые) с 10.45 до 11.00.

Реклама.

**УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ
ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА**

Каркас из оцинкованной профтрубы.
Две двери, две форточки, ЯКОРЯ для крепления к грунту. Поликарбонат 4 мм. с защитой от УФ (ЗАВОДА ТЕХНОМЛАСТ).

Продажа поликарбоната с БЕСПЛАТНОЙ ДОСТАВКОЙ.

А также оказываем ремонт теплиц с предоставлением поликарбоната.

Доставка бесплатно.

Тел.: 8-950-707-23-36, 8-952-531-56-95.

Реклама.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

СПАСИБО ЗА ЧУТКОСТЬ

Хочу от души поблагодарить заведующую отделением социальной помощи на дому № 3 села Глинка и Глинковского района СОГБУ Ельнинский КЦСОН Валентину Ивановну Никонову и социального работника Людмилу Аксенову за добрые дела, участие в судьбах людей, доброту и внимание к нам.

Искренне признательна вам за внимание, помощь и участие. Крепкого вам здоровья, терпения, счастья и благополучия.

Е.Н. Григорьева, село Глинка.

БЛАГОДАРНОСТЬ
ВАСИЛИЮ АНАТОЛЬЕВИЧУ

В каждом селе есть люди, без которых жизнь была бы на много сложнее. Они никогда не стоят в стороне от общих дел, а если видят, что кому-то нужна их помощь, то помогают бескорыстно, от всей души.

У нас в деревне Добромино тоже есть такой человек. Это Василий Анатольевич Игнатов. Он постоянно помогает своим землякам в самых разных вопросах. Сегодня мы хотим выразить ему огромную благодарность за то, что он заготовил дрова и доставил их семье участника СВО.

Спасибо, что Вы всегда стараетесь быть полезным тем, кто в этом нуждается.

Л.В. Ларионова,

глава Доброминского сельского поселения.

К СВЕДЕНИЮ

О ЗАРУБЕЖНЫХ СЧЕТАХ

Физические лица теперь могут узнать об имеющихся зарубежных счетах в своих личных кабинетах.

Физические лица теперь могут в личных кабинетах ознакомиться с информацией о своих зарубежных счетах и электронных средствах платежа, сведения о которых ранее были ими представлены в налоговые органы. Для этого следует с главной страницы перейти в раздел «Счета», а затем — открыть вкладку «Зарубежные».

Кроме того, у физических лиц появилась возможность с помощью личного кабинета представлять отчет о движении денежных средств и иных финансовых активах по зарубежному счету (вкладу) в банке и иной организации финансового рынка по новой форме.

Напоминаем, что физические лица представляют в налоговый орган указанный отчет ежегодно до 1 июня года, следующего за отчетным. Подробнее с информацией о заполнении формы можно ознакомиться в разделе «Отчеты физических лиц».

Управление Федеральной налоговой службы по Смоленской области.

ПРИХОДИТЕ
НА ПРИЕМ

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

27 марта 2024 года с 11 часов, в здании прокуратуры Глинковского района по адресу с. Глинка ул. Ленина, д.17, будет проводиться приём граждан заместителем начальника отдела по надзору за следствием, дознанием и оперативно-разыскной деятельностью **Самсоненко А.Л.** Предварительная запись на приём по телефону: 8-48165-2-18-68.

РАБОТА В ГК ПРОДИНВЕСТ

Место работы: Смоленская обл., Вяземский и Глинковский р-оны

**АГРОНОМ, ЗООТЕХНИК, ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ.
ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР, БУХГАЛТЕР.**

ТРАКТОРИСТ, МЕХАНИЗАТОР, СЛЕСАРЬ, ЭЛЕКТРИК.
УПРАВЛЯЮЩИЙ СТАДОМ, ДОЯРКА, СКОТНИК,
ТЕЛЯТНИЦА, ОСЕМЕНАТОР, РАЗНОРАБОЧИЙ.

Мы гарантируем:

Достойную заработную плату (от 15 до 80 тыс. руб.).
Оплачиваемые отпуска, спец.одежду, жилье или доставку до места работы, трудоустройство по ТК РФ.

Тел. +7 967 170-10-71

реклама

ПОКУПАЕМ ДОРОГО!

Реклама.

СТАРЫЕ ПОДУШКИ И ПЕРИНЫ,
СВЕЖЕЕ ГУСИНОЕ И УТИНОЕ ПЕРО,
РОГА ЛОСЯ, ОЛЕНЯ.
ПРИЕЗЖАЕМ НА ДОМ.
Обращаться по телефонам
8-918-584-25-28
8-928-611-35-18.



Подписку на газету «Глинковский вестник», на оставшиеся месяцы второго полугодия 2024 года, вы можете оформить у нас в редакции (без доставки).

Подписывайтесь на свою районную газету и вы будете в курсе всего, что происходит в районе и области.
Оставляйтесь с нами!

СЛУЖУ РОССИИ

Льготы для военнослужащих по контракту

Граждане при заключении контракта на территории Смоленской области с Вооруженными Силами России на срок от одного года и более положена единовременная выплата в размере 450 тысяч рублей. Помимо этого, предусмотрена дополнительная единовременная выплата за счет социально ответственных предприятий – 150 тысяч рублей.

Для поступивших на военную службу по контракту предусмотрены следующие социальные льготы и выплаты:

- возможность быстрого приобретения жилья за счет Минобороны России через накопительно-ипотечную

систему; служебное жилье или компенсация за найм жилья;

- бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях;
- страхование жизни и здоровья за счет федерального бюджета;
- право на льготную пенсию после 20 лет службы;
- статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы кредитные и налоговые каникулы;
- бюджетные места для обучения детей в вузах;
- за будущим контрактниками бронируются рабочие места;
- бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях;

- единые дополнительные выплаты, льготы и гарантии субъектов Российской Федерации для военнослужащих по контракту;

- в числе мер соцподдержки семей помимо горячих завтраков для детей, преимуществ при зачислении в детские сады, семьям погибших также будут оказывать помощь в оформлении пособий, социальных выплат, посещают в поиске работы, догазификации, образовании членов семьи и оказании им необходимой психологической помощи.

АДРЕС пункта: 216330, город Ельня, ул. Интернациональная, 66, Военный комиссариат Ельнинского и Глинковского районов. Телефоны: 8(48146) 4-13-01; 8(48146) 4-19-74.

Учредители: Аппарат Администрации Смоленской области,
Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области,
Смоленское областное государственное унитарное предприятие «Юго-Восточная объединенная редакция»

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район, с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: gazeta_1@mail.ru

Главный редактор газеты
«Глинковский вестник»
И.И. Будаченкова.

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г. Починок, ул. Твардовского, дом 18

Набор номера - редакция газеты.
Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты.

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ67-00300 от 6 августа 2019 года. Типография ООО Газета «Авось-ка», Смоленская область, г. Десногорск. Дата выхода газеты в свет 22 марта 2024 года.

12+

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон 8 (481-53) 3-25-50. Подписной индекс 53964 Тираж 500 Заказ №163